

李老汉五次搬家

“我这辈子已经搬了五次家了。前四次搬一次穷一次、难一次、苦一次。这次搬家，全村老少爷们都住进了五层高的新楼房，就连我们上了年纪的老头老太太们也住进了上下两层的安置房。如果没有党和国家的好政策，我们老百姓做梦也不敢想能搬出祖辈生活的黄河滩区呀！”日前，笔者到鄄城县旧城镇采访黄河滩区村庄外迁工作进展情况，一走进楼房林立、干净整洁的北李庄新村，立即就被闻讯而来的群众围了个里三层外三层，一位面色红润、身体硬朗的老人挤到笔者跟前率先开了腔。

“1958年，刚刚转为正式党员的我，就被选举为村党支部书记。由于当年黄河发大水，秋季庄稼颗粒无收，还倒了很多房子。为了保障全村群众的生命财产安全，政府动员我们村搬到了现在北关村的北面。”笔者见老年人事已高，便急忙把他扶到旁边的一个马扎上休息，健谈的老人刚刚坐下，就与笔者聊了起来。刚才还满面春风、谈笑自如的老人，谈起过往心酸的搬家经历，表情凝重，声音低沉。

老人叫李运征，今年87岁，2001年卸任，在村里担任了整整43年的党支部书记。老人轻轻喝了一口茶水，又谈起了他们村的搬家历史。

“由于当时没有浮桥，群众过河种地只能乘坐小木船，遇到大风大雨十分危险，曾经出现过几次粮食、牲畜和农具掉到黄河里的事情。在群众的强烈要求下，1960年，我们村又从北关搬回了河北岸。”老人喝了几大口茶水，又接着介绍：“谁知，1961—1962年，黄河汛期时又连续两年上大水，灾情比往年更严重，全村房倒屋塌，哭叫连天，那情景想来至今仍让人十分后怕。万般无奈，1963年我们村又第三次进行了整村搬迁。”

“上世纪八十年代初，随着黄河上游水库建设的不断增多和治理工作的不断加强，黄河上水的频率和水量逐渐减少，群众又好了伤疤忘了疼，又嚷嚷着搬回了河北岸。但由于近几年连续调水调沙黄河改道，每年都要冲刷掉我村的一部分土地，致使黄河离我村越来越近，最近的人家距离黄河已经不足100米，老百姓夜里睡觉也不踏实。所以，2017年政府一号令，全村群众无不拍手称快，积极响应。年底，我们全村男女老少又第五次进行了整体搬迁。”

“搬出黄河滩，住进新社区，我们的生活与过去相比真是一个天上，一个地上，家家户户住的是新楼房，走的是水泥路，喝的是自来水。就我家来说，我每月有50元村干部退休工资，我和老伴每月各有100元的老年补助，可以说吃、穿、住、行样样不愁。”

谈起现在的新生活，老人的脸上又布满了笑容和幸福，并执意让我们进屋看看他现在的家。“你看看，闺女给俺老两口安上了空调，做饭用的是电饭锅，吃的、喝的、用的，村里的小超市样样不缺，要啥有啥。你说我们老百姓现在的生活是不是就像芝麻开花节节高。”

与李运征老人握手告别的时候，李运征拉着笔者的手说：“村里的文化大院、老年活动室和图书室正在装修。正式交付使用后，我们计划举办一场歌颂党和政府惠民政策的艺术活动，到时你们可要前来捧场架势呀！”“一定，一定，一定”，面对老人的真诚相邀，笔者找不出任何拒绝的理由。通讯员 陈正国



鄄城县交通运输局：

加快农村公交招呼站建设

本报讯（通讯员 陈正国 刘洪涛）10月24日上午，笔者在鄄城县沿黄公路旧城镇王桥村公交招呼站建设现场看到，几名工程施工人员正在用水泥混凝土浇筑招呼站基坑，仅仅20多分钟的时间，他们就完成了一个基坑的浇筑作业，简单收拾一下，他们又迅速赶往下一个公交招呼站建设工地。

据鄄城县交通运输局党组副书记谷永科介绍，为了确保年底基本实现城乡公交一体化，让城乡居民出行更加方便快捷，全县今年计划建设乡村公交招呼站210个。截至目前，已完成基坑挖掘210个、基坑浇筑130个、招呼站安装51个。

为加快全县乡村公交站点建设、解决建设资金不足的难题，鄄城县交

通运输局按照“谁投资、谁使用、谁管理、谁受益”的原则，对乡村公交站点建设进行了市场化运作，采取出让公交站点15年广告代理权的方式，公开招标代理商投资建设。今年计划建设的210个农村公交招呼站，全部利用融资进行建设，可节省财政资金630万元。

当天，11时30分左右，笔者在鄄城县职业学校招呼站加工点看到，工人们正在对加工好的招呼站部件进行烤漆。据陪同采访的鄄城县交通运输局客运科科长宏伟介绍，这已是招呼站部件加工的最后一道程序，为了全面加快安装进度，他们已挑选了三支技术力量强的施工队进行施工，确保11月15日前农村招呼站全部安装到位。



规划公示公告

菏泽市规划局现对肖楼·京九馨港A-23#、A-24#楼建筑单体调整项目进行批前公示。

现场公示位置：长江路以南、人民路以东、武屯路以北、铁路以西，人民路与武屯路交叉口。

网站公示网址：www.hezeup.gov.cn
公示时间：2018年10月30日至2018年11月7日
特此公告

注销公告

经股东会研究决定，解散山东易顺作物科学有限公司（注册号：91371702MA3E1JU290），所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续，到期将按照法定程序予以注销。

联系人：王国臣
联系电话：18300581552
2018年10月30日

公 告

菏泽鑫宜瑞达包装有限公司的行政专用章、财务专用章、法人章（刘建军），自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。

分类信息

厂房出租

巨野县大谢集镇工业园新建3万平方米车间对外出租，共5栋双层车间。位置优越，交通便利，配套齐全，价格面议。

联系电话：13475007217

节能减排 低碳出行



菏泽创建全国文明城市公益广告

拒不执行法院判决代价大

今年以来，巨野县人民法院重点围绕“基本解决执行难”中心工作，不断加大对拒执行为的打击力度，截至目前，巨野法院已有51案62人被依法移送公安机关追究拒执罪，其中，刑事拘留19人，逮捕13人，判决3人，打击拒执罪成效明显，各项数据位居全市法院前列。近日，巨野法院公布了两起拒执罪典型案例。

据悉，针对被告人徐某某与田某峰承揽合同纠纷一案，2016年12月5日巨野法院依法作出判决，要求徐某某支

付原告田某峰工程款194520元及利息，判决生效后，徐某某拒不履行生效法律义务，2017年2月16日，巨野法院向被告人徐某某下达执行通知书和报告财产令，被告人徐某某如实供述犯罪，与对方达成执行和解协议，全部履行执行义务并取得谅解，确有悔罪表现，可从轻处罚并宣告缓刑。被告人徐某某犯拒不执行判决罪，判处有期徒刑六个月，缓刑一年。

被告人罗某某与张某明机动车交通事故责任纠纷一案，2016年11月7日巨野法院依法作出判决，要求罗某某



让群众理性认识“执行难”

近日，牡丹区人民法院开展了理性认识“执行难”专项宣传活动，旨在营造“基本解决执行难”良好舆论环境，推动人民群众了解执行、理解执行、尊重执行、理性认识执行、支持执行、协助执行的良好局面。

宣传活动悬挂主题横幅，设置咨询台，发放宣传页，工作人员用通俗易懂的语言，耐心细致地向咨询人员及过往群众介绍“执行难”与“执行不能”的区别、“基本解决执行难”的含义与目标。牡丹区法院在“基本解决执行

能力执行而拒不执行，情节严重，其行为构成拒不执行判决罪。公诉机关指控罪名成立，巨野法院予以支持，被告人徐某某如实供述犯罪，与对方达成执行和解协议，全部履行执行义务并取得谅解，确有悔罪表现，可从轻处罚并宣告缓刑。被告人徐某某犯拒不执行判决罪，判处有期徒刑六个月，缓刑一年。

被告人罗某某与张某明机动车交通事故责任纠纷一案，2016年11月7日巨野法院依法作出判决，要求罗某某

能力执行而拒不执行，情节严重，其行为构成拒不执行判决罪。公诉机关指控罪名成立，巨野法院予以支持。鉴于被告人罗某某已履行执行义务，与对方达成执行和解协议，并取得谅解，如实供述犯罪，确有悔罪表现，可从轻处罚并宣告缓刑。被告人罗某某犯拒不执行判决罪，判处有期徒刑六个月，缓刑一年。

牡丹区人民法院关于审理拒不执行判决、裁定刑事案件适用法律若干问题的解释》规定，共有8种行为可构成拒执罪：“其他有能力执行而拒不执行，情节严重的情形”，列举如下：

(一)具有拒绝报告或者虚假报告财产情况、违反人民法院限制高消费及有关消费令等拒不执行行为，经采取罚款或者拘留等强制措施后仍拒不执行的；

(二)伪造、毁灭有关被执行人履行能力的重要证据，以暴力、威胁、贿买方法阻止他人作证或者指使、贿买、胁迫他人作伪证，妨碍人民法院查明被执行人财产情况，致使判决、裁定无法执行的；

(三)拒不交付法律文书指定交付的财物、票证或者拒不迁出房屋、退出土地，致使判决、裁定无法执行的；

(四)与他人串通，通过虚假诉讼、虚假仲裁、虚假和解等方式妨害执行，致使判决、裁定无法执行的；

(五)以暴力、威胁方法阻碍执行人员进入执行现场或者聚众哄闹、冲击执行现场，致使执行工作无法进行的；

(六)对执行人员进行侮辱、围攻、扣押、殴打，致使执行工作无法进行的；

(七)毁损、抢夺执行案件材料、执行公务车辆和其他执行器械、执行人员服装以及执行公务证件，致使执行工作无法进行的；

(八)拒不执行法院判决、裁定，致使债权人遭受重大损失的。

记者 郭阳阳

